

Почему важно отвечать на вопросы детей?

	<p>Одной из главных особенностей детей дошкольного возраста является любознательность или наличие познавательного интереса. Основой детских вопросов является активная мыслительная деятельность. Психологи выявили различные мотивы детских вопросов, и на этой основе разделили детские вопросы на две группы.</p>
<p>1 группа. Познавательные вопросы.</p> <p><u>Например:</u> «Почему у ёлки зимой зелёные иголки?», «Почему на небе много звезд?» и т.д.</p>	<p>2 группа. Коммуникативные вопросы.</p> <p><u>Например:</u> «Что ты делаешь?». Ребёнок прекрасно знает ответ, но задаёт вопрос для того, чтобы войти в контакт.</p>
<p>С 6-7 лет, как показывают учёные, кол-во вопросов уменьшается. Одни учёные объясняют это тем, что ребёнок сам пытается найти ответ, имея уже некоторый жизненный опыт и опыт размышлений. Другие учёные считают, что кол-во вопросов уменьшается потому, что взрослые не умеют отвечать на вопросы детей, тем самым губят любознательность.</p>	

Как правильно отвечать на вопросы детей.

1. К любому вопросу нужно относиться внимательно, с уважением.
2. Ответы на вопросы детей должны быть краткими, доступными, научными.
3. Необходимо учитывать опыт ребёнка и уровень его умственного развития, т.е. не обязательно всё рассказывать, а дать ему возможность подумать.
4. Если есть возможность найти ответ в книге вместе с ребёнком, нужно это делать. Здесь решается ещё одна важная задача - мы приобщаем детей к книге, к источнику знаний.
5. На такие вопросы: как о войне, о жизни животных, о растениях и т.д. не обязательно рассказывать всё, а лучше дать краткий ответ и сказать: «Когда ты пойдёшь в школу – там тебе расскажут намного больше, намного интереснее». Таким ответом мы приобщаем детей к школе.

Уважаемые родители, наблюдайте вместе с детьми, делитесь опытом, рассказывайте им об окружающем мире – это развивает у них любознательность, а значит, многочисленные вопросы, на которые надо научиться терпеливо и умно отвечать.